

勇于担当作为，拓展共赢发展新空间

——论学习贯彻习近平总书记在第四次“一带一路”建设工作会议上重要讲话

人民日报评论员

“共建‘一带一路’已经进入高质量发展新阶段。”在第四次“一带一路”建设工作会议上，习近平总书记统筹国内国际两个大局，着眼于新阶段面临的新机遇新挑战，对当前及今后一个时期推动共建“一带一路”高质量发展作出全面部署，强调“不断拓展更高层次、更具韧性、更可持续的共赢发展新空间”。

新一轮税收优惠政策落地后，房地产市场有何反应？

新华社北京12月5日电
记者 王优玲 郑钧天 王自宸

多项促进房地产市场平稳健康发展的税收政策自12月1日起执行。近日，记者走访部分一线和二线城市发现，楼市政策组合拳效应持续释放，市场信心正在回暖。

外籍人士“中国游”持续火热

12月5日，两名来自英国的游客在北京天坛公园合影留念。随着赴华免签国家持续扩容，支付、语言、出行等环境不断优化，“中国游”越来越便捷，众多国际游客纷至沓来。



12月5日，两名来自英国的游客在北京天坛公园合影留念。

三管齐下，镇海“国家级”创业园助梦想“落地生花”

创业，资本、人脉必不可少。但对于初出茅庐的大学生而言，这些资源该去哪儿找？在镇海国家级大学生创业园区，通过资金扶持、导师指导和资源对接“三管齐下”，为青年创业者护航。

作为由政府运营的国家级大学生创业孵化基地，早就“为之计深远”。不设毕业年限和工作经历，欢迎每一个35周岁以下具有大专及以上学历的年轻人携梦而来；通过评估考核可最高获20万元无偿资助的启动资金；75平方米的办公场地免费使用，最长可享受两年半；入园后创业者更可享受租房、社保等多重优惠……

在此基础上，镇海大创园又在园区内部为初创企业开辟出一条全新的业务渠道。“当园区内企业遇到困难复杂且难以独立完成的业务时，便会求助于我们，我们则会根据业务需求为其推荐合适的上下游企业，最终实现园内企业互惠共赢。”常亮说，以园区内一家新媒体广告运营公司为例，当企业接到包含拍摄、文案等复杂需求的订单时，便会通过园区寻找合适的公司共同完成

订单要求，“目前，我们已经成功促成合作二三十次，部分企业之间还建立起长期合作的‘良性生态链’。”入驻大创园后，吴勤伟的事业逐步有了起色。“服务很贴心！”吴勤伟坦言，大创园在场地方面的扶持为他减少了许多创业起步期的烦恼，而创业导师的辅导也让他找到了经营新思路，“和专业人士交流让我学到了不少直播技巧，如今启动金补助也即将审批下来，感觉以后越来越有奔头了。”



镇海大创园请来创业导师，为有创业梦的年轻人答疑解惑。

喜，“创业导师帮我们优化了产业链，内部业务渠道给我们带来多个合作，这对我们初创企业来说，压力小了很多。”“鼓励创业不仅有利于经济发展，还能带动社会整体就业率。”镇海区委社建部相关负责人表示

示。截至目前，大创园已培育创业者560余人，直接或间接带动就业1.3万余人，下阶段，当地人社部门将继续优化大创园扶持政策，让更多创业梦想能“落地生花”。

李睿清 臻任社 文/图

中共中央办公厅 国务院办公厅 关于推进新型城市基础设施建设 打造韧性城市的意见



扫码看全文

中国驻美大使呼吁 继续发挥中美经贸合作 “压舱石”“稳定器”作用

新华社华盛顿12月4日电（记者 颜亮）中国驻美国大使谢锋3日在美国中国总商会芝加哥分会年会上呼吁，继续发挥中美经贸合作“压舱石”“稳定器”作用，为中美关系注入新动力、开辟新天地。

韩国国会针对总统弹劾动议案的表决拟于7日举行

新华社首尔12月5日电（记者 陆睿 孙一然）韩国最大在野党共同民主党5日表示，国会针对总统尹锡悦弹劾动议案的表决拟于7日举行。

美联储“褐皮书”显示 美国就业增长缓慢

据新华社华盛顿12月4日电（记者 许缘）美国联邦储备委员会4日发布的全国经济形势调查报告显示，美国经济活动增长较慢，各地区增长情况不一，就业增长缓慢。

韩国国会针对总统弹劾动议案的表决拟于7日举行

共同民主党首席发言人赵承来当天在国会举行的最高委员会会议结束后会见记者时说，针对尹锡悦的弹劾动议案表决将于当地时间7日19时（北京时间18时）左右举行。

按照相关程序，弹劾案要在国会通过，需获得300个议席中至少三分之二议员支持，即200张赞成票。

此外，韩国媒体5日援引韩国警方消息报道，警方已就尹锡悦涉嫌“内乱罪”启动调查，国家调查本部安保调查团负责着手调查。

美联储“褐皮书”显示 美国就业增长缓慢

这份报告根据美联储下属12家地区储备银行（即12个辖区）的最新调查结果编制而成，也称“褐皮书”。报告显示，近期大多数辖区经济活动略有上升，但有两个辖区经济活动持平或下降。

就业方面，各辖区就业水平持平或略有上升，几乎没有企业增加员工人数。多数辖区对招聘活动回升持谨慎乐观态度。